
I �®áª®¢áª ï áâã¤¥­ç¥áª ï ª®¬ ­¤­ ï ®«¨¬¯¨ ¤  ¯® ¯à®£à ¬¬¨à®¢ ­¨î �á¥­ì 1998� ¤ ç  G: �®«®¢®«®¬ª 1 �¯¨á ­¨¥�§¢¥áâ­ë© ¢ £®à®¤¥ N-áª¥ ¨­¦¥­¥à-¨§®¡à¥â â¥«ì �î««¥à ( ¢â®à £®«®¢®«®¬ª¨óª¨à¯¨ç �î««¥à ô) ¨§®¡à¥« ­®¢ãî £®«®¢®«®¬ªã. �®«®¢®«®¬ª  ¯à¥¤áâ ¢«ï¥â á®¡®©ª¢ ¤à â­®¥ ¯®«¥ à §¬¥à®¬ K � K (K | ç¥â­®¥), ¢ ª ¦¤®© ª«¥âª¥ ª®â®à®£® ­ å®-¤¨âáï ¯® « ¬¯®çª¥. � ­ ç «ì­ë© ¬®¬¥­â ç áâì « ¬¯®ç¥ª ¢ª«îç¥­ë, ®áâ «ì­ë¥ |¢ëª«îç¥­ë. �  ®¤¨­ å®¤ ¨£à®ª ¬®¦¥â ¯¥à¥ª«îç¨âì « ¬¯®çªã, ­ å®¤ïéãîáï ¢ «î-¡®© ª«¥âª¥, ­® ¢¬¥áâ¥ á ­¥©  ¢â®¬ â¨ç¥áª¨ ¯¥à¥ª«îç îâáï ¨ ¢á¥ « ¬¯®çª¨, ª®â®àë¥­ å®¤ïâáï á ­¥© ¢ ®¤­®© áâà®ª¥ ¨ ®¤­®¬ áâ®«¡æ¥. �¥«ì ¨£à®ª | § ¦¥çì ¢á¥ « ¬¯®çª¨­  ¨£à®¢®¬ ¯®«¥. �ë ¤®«¦­ë ­ ¯¨á âì ¯à®£à ¬¬ã, ª®â®à ï à¥è ¥â íâã £®«®¢®«®¬ªã§  ¬¨­¨¬ «ì­®¥ ç¨á«® å®¤®¢.2 �å®¤­ë¥ ¤ ­­ë¥�áå®¤­ë¥ ¤ ­­ë¥ ¤«ï ¢ è¥© ¯à®£à ¬¬ë ­ å®¤ïâáï ¢ ä ©«¥ "g.dat". �­ ç « § ¤ ¥âáï ç¨á«® N (0 < N < 215), § ¤ îé¥¥ ®¡é¥¥ ª®«¨ç¥áâ¢® ª®­ä¨£ãà æ¨© £®«®¢®-«®¬ª¨ ¤«ï à¥è¥­¨ï. � ¦¤ ï ª®­ä¨£ãà æ¨ï § ¤ ¥âáï á«¥¤ãîé¨¬ ®¡à §®¬: á­ ç « ãª §ë¢ ¥âáï ç¥â­®¥ ç¨á«® K (0 < K 6 200), § ¤ îé¥¥ à §¬¥à­®áâì £®«®¢®«®¬ª¨.� â¥¬ ¨¤¥â K áâà®ª ¨§ K ¡ãª¢ "O" ¨ "X" ¢ áâà®ª¥, § ¤ îé¨å ª®­ä¨£ãà æ¨î ¨£à®¢®£®¯®«ï, ¯à¨ç¥¬ ¡ãª¢  "O" ®§­ ç ¥â, çâ® á®®â¢¥âáâ¢ãîé ï « ¬¯®çª  ¢ª«îç¥­ ,   ¡ãª¢ "X" | ¢ëª«îç¥­ .3 �ëå®¤­ë¥ ¤ ­­ë¥� ­ ç «¥ ¢ë¢®¤  à¥è¥­¨ï ¤«ï ª ¦¤®© ª®­ä¨£ãà æ¨¨ ¢ è  ¯à®£à ¬¬  ¤®«¦­ ­ ¯¥ç â âì áâà®ªã@@@@@ N£¤¥ N | ­®¬¥à â¥ªãé¥© ª®­ä¨£ãà æ¨¨ (­ ç¨­ ï á 1). � â¥¬ ¤«ï ª ¦¤®© ª®­ä¨£ãà -æ¨¨ ¢ è  ¯à®£à ¬¬  ¤®«¦­  ­ ¯¥ç â âì ¬¨­¨¬ «ì­®¥ ç¨á«® å®¤®¢, ­¥®¡å®¤¨¬®¥ ¤«ïà¥è¥­¨ï £®«®¢®«®¬ª¨, ¢ á«¥¤ãîé¥© ä®à¬¥:The minimal number of turns is X.� â¥¬ ¯à®£à ¬¬  ¤®«¦­  ­ ¯¥ç â âì å®¤ë, ­¥®¡å®¤¨¬ë¥ ¤«ï à¥è¥­¨ï £®«®¢®«®¬ª¨.� ¦¤ë© å®¤ ¯à¥¤áâ ¢«ï¥âáï ¢ ¢¨¤¥ ¯ àë ª®®à¤¨­ â (áâà®ª , áâ®«¡¥æ) ¯¥à¥ª«îç ¥¬®©ª«¥âª¨. �®®à¤¨­ âë ¨§¬¥­ïîâáï ®â 1 ¤® K ¨ ®âáç¨âë¢ îâáï ®â «¥¢®£® ¢¥àå­¥£® ã£« ¨£à®¢®£® ¯®«ï. � ¦¤ë© å®¤ ¯¥ç â ¥âáï ­  ®â¤¥«ì­®© áâà®ª¥.1
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